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Mål och budget 2023-2025 för Bollebygds kommun  

Beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige fastställer mål och ekonomiska ramar enligt budgetförslag från (S) (M) (V) 
och (MP), daterat 2022-11-15. 
Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen rätt att besluta om tilläggsanslag för ofördelade 
kostnader upp till det belopp som anges i budgetförslaget. 
 
Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen rätt att besluta om nya lån upp till 40 mnkr avseende 
2023 för att finansiera verksamhetens investeringar. 
 
Kommunfullmäktige ger ekonomiavdelningen mandat att verkställa tekniska justeringar av 
nämndernas ramar till följd av förändrade PO-tillägg och kapitalkostnader. 
 

Ärendet 
Kommuner och regioner ska varje år upprätta en budget för nästa kalenderår (budgetår). I 
budgeten ska skattesatsen och anslagen anges. Av budgeten ska det vidare framgå hur 
verksamheten ska finansieras och hur den ekonomiska ställningen beräknas vara vid budgetårets 
slut. De finansiella mål som är av betydelse för en god ekonomisk hushållning ska anges. 
  
Dagens sammanträde 
Till dagens sammanträde har även (FR) inkommit med sitt budgetförslag. 
  
Kommunchef Monica Holmgren presenterar utdrag ur MBL-protokoll som till dagens möte inte 
hunnit justeras än. MBL-protokollet i sin helhet kommer finnas med till kommunfullmäktiges 
beredning och beslut av budgeten. 
  
Vi fackliga ställer oss positiva till budget för 2023. Vi ser att man väljer att använda alla pengar under 2023 
och  att kommunen bland annat överger att vi skall ha ett överskott i slutet av året. Med vi är mycket oroliga att 
inflationen kommer att äta upp mycket av tillskottet för de olika nämnderna vilket kommer att resultera i att 
många av satsningarna inte kommer att bli av. Vår förhoppning är att vi ändå skall kunna satsa och tillföra 
resurser och inte behöva säga upp personal under året.  Men vi tycker att kommunen agerar rätt i dessa oroliga 
tider och därför väljer vi att säga ja till förslaget.  
 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelseförvaltningens förslag till beslut 
Kommunfullmäktige fastställer mål och ekonomiska ramar enligt budgetförslag från (S) (M) (V) 
och (MP), daterat 2022-11-15 
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Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen rätt att besluta om tilläggsanslag för ofördelade 
kostnader upp till det belopp som anges i budgetförslaget. 
 
Kommunfullmäktige ger kommunstyrelsen rätt att besluta om nya lån upp till 40 mnkr avseende 
2023 för att finansiera verksamhetens investeringar. 
 
Kommunfullmäktige ger ekonomiavdelningen mandat att verkställa tekniska justeringar av 
nämndernas ramar till följd av förändrade PO-tillägg och kapitalkostnader. 
  
Beslutsgång 
Ordföranden konstaterar att det finns två budgetförslag; dels från (S) (M) (V) och (MP), dels från 
(FR). Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen 
antar budgetförslag från (S) (M) (V) och (MP). 
 

Beslutsunderlag 
 Majoritetens budgetförslag 2023-2025 
 Budgetförslag Folkets Röst 2023-2025 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 

Paragrafen är justerad 
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